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Задание 1. В тетради по физике или в И-те посмотрите определение изотермического процесса, изобарного процесса, изохорного процесса.
Задание 2. Перечертите в тетрадь опорную схему, связывающую различные законы и уравнения МКТ:
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Задание 3. Разберите, примеры решения задач по теме «Газовые законы» и запишите решение в тетрадь
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$asaua 1. Bannoi sMectumoctsio Vy = 0,02 ', conepxauyuii Bo3ayX Nox Aag-
nemmem p; = 4 - 10° Ila, coequusior ¢ GALIOHOM BMECTHMOCTEIO V, = 0,06 »*
3 KOTOPOro BOJAYX BHIKAUAN. OTpefeINTe JABIEHHE P, KOTOPOE YCTRHOBMTCS B
cocynex. Texnepatypa moctoanHa.

Pe e nue. Boatyx na nepeoro GAIONA 3afiMET Bech IPE/OCTABICHHbL oMy
06wéM V; + V. Tlo saxony Boins—Mapuorra piVy = p(V + Vy).

A
Orciona nckomoe Aasieue P V"’—H,‘ = 10° Ia.

Hanaua 2. B samasHHOM MpoOGMpKe HAXOJMTCA BO3AYX NPU ATMOCQEPHOM JaB-
et 1 Temneparype 300 K. I marpepamms mpobupku Ha 100 °C ona soniy-
7a. ONpeAETNTe, KAKOR MAKCHMAIBHOS JARICHHE BLIEPKHBACT TPOOHDKA.
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Pemenne. OObéM BO3AYXa NPH HArPEBAHMH OCTAETCHA NMOCTOAHHBIM.
Jlan onpejeenus AQBICWHS B MpoOUPKe npM Harpemamun 0 100 °C mpu-
-

LT

o yesommio T, = 400 K. Bamersy, 470 usMereHue TeMIePATypHi IO mKaie
KenLnuna paBHO MIMEHEHMIO TemIepATYphL M0 uKate Llemncus.

Mensiem sakon Tapa

Toraa ganzemme p, = LT, = 1,25 arw.
g

Onmaxo pazopsarscs npoGupKe Memaer arMocdepioe Aaserue. Toraa OKom-
9ATEBHO ABJEHME, KOTOPOE MOJKET BLUICPXKATh MPOGUPKA, Puuy = Parx + P2 =
= 2,25 aTM.
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janaua 4. IIpm HarpeBaHMM Trasa NpH IOCTOAHHOM oObéme Ha 1 K napinenue
yBesnuusiochk Ha 0,2 % . Yemy paBHa HavaJbHas Temueparypa rasa?

Pemenue. I'as Harpesaercs MpH IMOCTOSHHOM 00BEMe — mpomecc M30X0p-
T
untit. Tlo 3akony Ilapas % = Fl‘ rae Ty = Ty + AT. i3 ycnoBus 3a/1auu Clejyer,
2
T

uto p; = p; * 1,002, . e. T OTRYAR T, = AT/0,002 = 500 K.

T + A

lanaan 4. JlaBaeHne BO3AYXA BHYTPH OVTEUIKH, BaKpHITOH NPOOKOI, PaBHO
0,1 MIIa npu remneparype t; = 7 °C. Ha CKOJBKO rpajycoB HY)KHO HarpeTh
BO3AYX B OyThHUTKe, uTOOHI mMpobka BeuterTena? Bes HarpeBaHMA HTPOGKY MOMKHO




